



ERRATA 001/2013

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ICAPUÍ**, Estado do CEARÁ, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes correções:

Onde se lê:

50	Fonoaudiólogo	Graduação em AGRONOMIA + registro no conselho de classe	01	-	R\$ 1.866,00	40hs	15 de setembro	Tarde
----	---------------	---	----	---	--------------	------	----------------	-------

Leia-se AGORA: (alterações em negrito)

50	Fonoaudiólogo	Graduação em FONOAUDIOLOGIA + registro no conselho de classe	01	-	R\$ 1.866,00	40hs	15 de setembro	Tarde
----	---------------	---	----	---	--------------	------	----------------	-------

No Anexo III e VI

Exclui-se as descrições do Resumo das Atribuições dos Cargos e do Conteúdo Programático para os cargos de Analista Econômico e Financeiro e Nutricionista.

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Icapuí - CE, 24 de julho de 2013.

Jerônimo Felipe Reis de Souza
Prefeito Municipal